

День Рок-н-ролла в нашем Центре

Автор: Администратор

23.11.2017 00:00 - Обновлено 27.11.2017 11:22

В субботу, 18 ноября 2017 года в ЦТО Престиж состоялся День рок-н-ролла. Это мероприятие проводится уже 5 лет, весной и осенью, и этот День рок-н-ролла был десятым, юбилейным. В концерте выступили молодые рок-группы "План 9" и "Space Eternity" с Роботом-барабанщиком, замечательным и неповторимым, единственным в Красноярске.

Группы исполнили кавер-версии известных хитов. Так же выступали гитаристы из Молодежного центра "Новые имена" и юная певица Елизавета Федосова. На концерте присутствовали многочисленные зрители из числа друзей и родителей наших музыкантов.

Мероприятие получилось бодрое и весёлое, в позитивном ключе. Участники и зрители получили положительные эмоции и хорошее настроение!